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f(x) = /7 fonksiyonundan hareketle g(z) = vz — 1 + 1 fonksiyonunun grafigini ciziniz. [7 PUAN]
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. (a) Yillik faiz oram1 %3 olan bir hesaba siirekli bilesik faiz ile 2000TL yatinhyor. Kac yil sonra bu
yatinm iki katina ulagir? (Not: In2 = 0,69 alimz.) (8 PUAN]
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(b) logs{z)} + logg(x + 4) = logs; 21 denkleminin ¢6ziimiinii bulunuz. [7 PUAN]
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. Asagidaki limitleri varsa hesaplayiniz.
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5. Agagidaki fonksiyonlarin x = 5 noktasinda siirekli olup olmadiklarim inceleyiniz.
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(b) g(z) = V22 +2 [5 PUAN]
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6. Asagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.
(8) f(z)=2%2z+7)* [5 PUAN]

Pla)= 36t (2x43)" 4 K. b (2x43)" 1

= xq‘(Zxﬁ)j[f(Zxﬁ}-e 51]
= f‘(ix-a%)g(u,x_;l{]

(b) g(z) =In(cosz) + vz +4z+5 [10 PUAN]
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